

黎明职业大学举行2021级印尼留学生“云入学”仪式



黎明职业大学2021级印尼留学生“云入学”仪式

【本报讯】11月27日上午,巴布亚省教育厅、雅加达华文教育协调机构与黎明职业大学三方以线上视频的方式,举行2021级印尼留学生入学仪式暨汉语教学能力进修班开班仪式,欢迎24名汉语语言预科生、15名旅游管理专业学历生及22名汉语进修班学员正式成为“黎大人”。

印尼巴布亚省教育厅科长依曼(Imam Subekti),雅加达华文教育协调机构执行主席、黎明

(印尼)海丝学院印尼学院院长蔡昌杰,黎明职业大学校长黄世清,以及黎明职业大学、印尼雅加达华文教育协调机构、巴布亚省20所中职业院校的相关领导、老师出席。仪式由黎明职业大学副校长李冬梅主持。

黄世清校长代表黎明职业大学向出席仪式的海内外领导和嘉宾表示衷心感谢,向正式成为“黎大人”的61名印尼学子、印尼友人表示诚

挚欢迎。他指出,与雅加达华文教育协调机构及巴布亚省政府合作开展“中文+职业技能”项目,是学校契合印尼当地经济社会发展需求,开展基于“黎明”专业教学标准的人才培养,共建共享“黎明”职教方案的新尝试和新成果。他表示,为给参加项目的印尼学子提供更好的学习环境,学校专门出台免收学费、开设汉语语言预科班等系列政策,希望同学们能够珍惜来之

不易的机会,好好学习,成长成才。同时,为加快师资培训进程,学校专门组建了教学团队,制定了针对性的培养方案,相信各位老师一定能够学有所获。

蔡昌杰主席表示,随着印中两国合作的不断深化,印尼社会需要大量会中文、懂技术的人才,三方合作开展的“中文+职业技能”复合型人才培养模式,贴近印尼发展需求,有利于更好服务当地人才培养和经济社会发展,希望三方共同努力,推动项目高质量发展。他表示,将充分发挥黎明(印尼)海丝学院的作用,持续开展更多合作项目,努力为巴布亚省乃至整个印尼的人才培养和经济建设作出贡献,同时也积极为印尼与中国的教育文化交流、民心相通搭建桥梁。

印尼学生代菲在仪式上作了感言。她表示,非常幸运能够参加

这么好的留学项目,在过去一年的汉语学习中,黎大老师的敬业精神和无私付出,令我们印象深刻和深受感动。他们给予我们很多鼓励和耐心教导,与我们一起克服在线学习的各种困难,使我们很好地学习了汉语和中国文化,并顺利转入旅游管理专业,开启新的学习旅程。希望项目能够持续开展,使更多巴布亚省的同学获得学习的机会,为巴布亚省培养更多旅游管理的人才。

仪式上,黎明职业大学外语与旅游管理学院院长郑志明作了学院专业介绍。仪式上还播放了黎明职业大学校园实景视频以及在线展示中华茶艺、中华书法,最后与会人员进行云合影。

据悉,为了服务印尼地方社会经济发展,黎明职业大学与雅加达华文教育协调机构联合在雅加达挂牌成立了黎明

(印尼)海丝学院。经雅加达华文教育协调机构牵线,黎明(印尼)海丝学院首个“中文+职业技能”项目成功落地,巴布亚省政府委黎明职业大学为当地培养百名会汉语、懂技能的旅游管理专业人才。项目于2020年10月正式启动,由巴布亚省教育厅负责面向全省遴选学生。至2021年9月,首届15名学生完成了黎明职业大学开设的线上汉语课程,顺利进入黎明旅游管理专业学习,同时,2021年新招收了24名学生,即将进入汉语预科班学习。为了推动三方深度合作,促进项目高质量、可持续发展,三方于2021年11月启动了汉语教师联合培养计划,开设汉语教学能力进修班,面向巴布亚省20所中职业院校的教师招收首批学员22名,积极为巴布亚省当地培养本土化中文师资队伍。

(黎明职业大学 供图稿)

峇眼亚比中华公学华希宁校友联谊会第六届理监事就职典礼

【本报讯】11月27日,峇眼亚比中华公学华希宁校友联谊会(Ikatan Alumni Perguruan Wahidin 简称:IAPW)第六届(2020-2023)理监事就职典礼,在严格遵守卫生防疫相关规定下,假座金莎酒楼顺利举行。活动在与会校友们肃立齐唱印度尼西亚国歌和校歌中正式开始。

第六届总主席洪英俊(Heri),副主席黄彦霓(Jenny Wijaya)、李长鑫(Ariandi),常务主席黄毓良,常务副主席苏和美、洪燕燕,秘书长郭苍海,副秘书长周厚吉,财政Yanto与各部门理事,以及新任评委会主席郑宗鸿,监察长黄建南,第六届选委会主席许传发等各届校友代表,近150人出席活动。

筹委会主席郭苍海致辞就 IAPW 第六届理监事



前任总主席许智强(右)将会旗移交给选委会主席许传发(中),接着由许传发将会旗移交给新任总主席洪英俊(左)

就职典礼之筹备作了报告。他说,IAPW 第五届理监事任期已于2020年9月份届满,实际上,该会也将在2020年12月为第6届新任理监事举行就职典礼,但由于当时新冠大流行情况突然变得越来越令人担忧,故只好无奈取消

原定的活动计划。

许传发致辞,详细介绍了第六届总主席选举过程,并寄望新任各部门理事能够根据这次活动之主题“IAPW就是我们”,致力于弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务,为校友走向更美好的未来



翁联发(左六)代表选委会向洪英俊颁发聘书

做出更大贡献!此外,许传发也代表选委会对洪英俊当选新一届总主席表示祝贺,并希望今后在他的带领下,会务更加蓬勃发展的成果。

洪英俊在就职典礼上致辞,感谢大家的信任和

支持,推举他担任第六届总主席。同时感谢77年届校友发起成立了我们共同热爱的IAPW校友会,以及历届领导为校友会奠定的良好基础。

洪英俊表示,今后将继续秉持IAPW创会宗旨和使命,带领各部门理事

开展会务工作,积极投身公益事业,为家乡教育发展添砖加瓦,广泛联络全国各地校友,团结校友,为校友会和母校更美好的明天作出努力和贡献!展望未来,希望校友会的各项会务工作能继续得到广大校友和社会热心人士的鼎力支持和参与。

郑宗鸿致辞,对IAPW第六届理监事顺利就职表示祝贺,并高度评价了IAPW校友会自成立以来取得的成绩。希望校友会今后在洪英俊总主席的英明领导下,会务蒸蒸日上,百尺竿头,更进一步!

顾问团之一 Gani Suwondo Lie 也应邀致辞,并鼓励大家再接再厉,团结一致,携手共进,把校友会越办越好!

(峇眼亚比中华公学华希宁校友联谊会 供图稿/图)



各届校友代表接受聘书后合影



IAPW 校友会第六届理监事接受聘书后合影

金光置地在BSD城绿色办公第1楼举办GBC Ideas 2021竞赛



金光置地领导 Igenesiz Kemalawata 颁奖与优胜者



各优胜者合影

【本报讯】金光置地(Sinar Mas Land)通过绿色办公园区第1大楼(GOP)由印尼绿色建筑委员会(GBC Indonesia)和世界绿色

建筑委员会(WGBC)组织举办GBC Ideas 2021一场设计和可持续发展创新竞赛。该竞赛活动以混合方式举行,可以通过Zoom平

台观看,并在BSD市绿色办公园区(GOP)第1大楼进行直播。

印尼绿色建筑委员会(GBC Ideas)是GBC Indo-

nesia 举办的年度活动,旨在为创新竞赛和可持续绿色建筑发展的新突破。比赛已于2021年8月至11月举行,共设“职业净零健康设计”、“学生净零健康设计”、“最喜欢的创意”四个竞赛类别。每个类别的第一名获胜者有机会在GBC香港举办的“推进净零国际会议”上展示他的想法和作品。所有成功晋级最后一轮的参赛者都将获得来自GBC Indonesia的全额GREENSHIP Associate奖学金。

金光置地总裁办公室总经理 Dhony Rahajoe 说,“我们非常感谢能够促成GBC Ideas 2021活动,该活动鼓励绿色建筑发展的创新和突破。公司对印尼GBC的支持是我们支持实现建筑施工净零碳排放目标的承诺的一部分。”

GOP 1 是位于BSD绿色办公园区区域的最新办公楼。该建筑目前被称为 Traveloka Campus, 并

已被印GBC认证为绿色建筑,并获得金牌评级。来自印度尼西亚的独角兽初创公司 Traveloka 已于2021年3月将其总部从雅加达迁至GOP 1大楼。

GOP 1 大楼设计独特,大楼中央呈半开放式中庭形式,大楼屋顶设有绿色花园和屋顶绿化区,有助于降低大楼内的温度。GOP 1 配备了各种节能功能,包括VSD冷却器形式的冷却装置、日光传感器和灯光运动传感器、双层玻璃幕墙,以及用于控制和监控建筑物能源使用的楼宇自动化系统。

Bam/HKJ